Kiliritési szamitas
Galamb Jozsef Mez6gazdasagi Szakképzo Iskola. 6900. Makd,Szép u. 2-4.

Az iskola épiulete ,,AK” kockdazati osztalyba tartozik. Az iskola 550 f6s. A kilirités megengedett
id6tartama a kilrités els6 szakaszaban az 54/2014. (XII.5.) BM rendelet 7. melléklet 3.
tdblazata szerint 1,5 perc. Az éplilet megengedett kiliritései ideje ugyenezen tablazat szerint
8 perc. Az iskolaban 2db 50 f6 vagy annal tobb f6 befogaddsara alkalmas terem talalhaté:
tornaterem, audidvizudlis terem. A tornaterem 103 f6 befogadasara alkalmas az
audidvizualis terem 120 f6befogadasat teszi lehetévé. A tornatermet egy szakaszban ki lehet
Uriteni az audidvizualis terem kiliritése kettd szakaszban torténik.

Audiovizudlis terem (nhelység kitritése)/t1b<1,5 perc

Helységq kiiirités utszakasz hossz alapjan:
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0,5 perc £ 1,5 perc: megfelel
ahol:
tla: legkedvez6tlenebb utvonalbdl és a haladasi sebességbdl meghatarozott id6 percben

S1i: a menekiilésnél szamitasba vett Utvonal Utszakaszainak hossza méterben: 14
Vi: az egyes Utszakaszokhoz tartozo létszams(irliségtdl fligg6en meghatarozott haladdsi sebességek 28

Kilirités szamitds a kilirités szabad szélessége alapjan:

N1 120 120

kx N sz 41,7 +27 1126

= 1,07 perc

1,07 perc < 1,5 perc: megfelel
ahol:

tlb: a helységnek a kilritési id6tartama a kiliritési Utvonal szabad szélességének atbocsatd képessége
alapjan percben

N1: a helységbdl eltavolitandd személyek szama: 120 {6

k: adott: 41,7

I1szi: a helység kilritési Utvonalanak szamitasba vett szabad szélessége: 2,7 m



Epiilet kiliritése (masodik szakasz)

Utszakaszok hossza alapjdén

¥

=142 + 1,47 = 2,89 perc

t3q = t2 +i531—1w+4
@ =tema Lvi~ 28
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2,89 perc< 8 perc: megfelel

t3a: az épllet, épitmény kilritési id6tartama a biztonsagos térbe vezetd kijarattdl legtavolabb [évé
helységtSl mért Gtvonalhossza alapjan, percben

t2ma: a helységcsoport elhagydsanal szamitott kilritési id6tartamok kozll a legnagyobb, 1,07 perc
s3i: annak a helységcsoportnak a legtavolabbi kijarattél a biztonsagos térbe vezetd kijaratig vett
egylttes hossza, amely a t2ma-val egylttesen a legnagyobb t3a értéket adja, folyosé: 41,2 m

vi: haladasi sebesség, percben: vizszintesen: 28 m/perc

Kitiritési utvonal szabad szélesséq dtbocsato képesséq alapjan

g2 N e 53 150 2 _ _
£3b = ty2 + o T 006 4 o= 016 +2,24 4 0,07 = 2,47 perc

2,47 perc=8 perc: megfelelt

t3b: a vizsgdlt épllet kilritési idGtartama, a kilritési dtvonal szabad szélességének
atbocsatoképessége alapjan percben

ty2: a legszlikebb keresztmetszet eléréséhez sziikséges id6, a kiliritésnél szamitasba vett, hozza
legkozelebb esé helység legkdzelebbi ajtajatdl mérve, az Utszakaszok alapjan, percben: 0,16 perc

N3: a kilritési itvonalon szamitasba vett sz(ikitésen menekiilé személyek szdma, 150 f6

s3i: a legszlikebb keresztmetszett6l a biztonsagos térbe vezetd kijaratig tarté utvonalak egyittes
hossza, 2 m

k:41,7

13szi: az épllet kiliritési Utvonaldnak legszlikebb keresztmetszetet add szélessége, 0,85 méterben

vi: haladasi sebesség: 28 m/s

Szamitdsba vett menekiilési _utvonalra vagy biztonsdgos térbe vezeté nyildszdrok
dtbocsdto képessége alapjan

N3 550
021 +——==10,21+ 0,95 = 1,16 perc

t3c=ty3 + ——e— =021 + —— =
€T T T L35z 41,7 « 13,92 580,45

1,16 perc < 8 perc: megfelel

t3c: a vizsgalt éplilet kitrritési id6tartama biztonsagos térbe vezet6 nyilaszardk, falnyildsok atbocsato
képessége alapjan, percben

ty3: a biztonsagos térbe vezet6 nyilaszardk, falnyildsok eléréséhez sziikséges id6 — a kilritésnél
szamitdsba vett — az ajtdhoz, falnyildshoz legkdzelebb es6 helység ajtajatél mérve, percben: 0,21

N3: a vizsgalt éplletbdl eltdvolitandd személyek szama, 550 f6

k: 41,7

I3szi: a biztonsagos térbe vezetd nyilaszarok, falnyildsok szabad nyilds-szélessége, 13,92 m



Helységcsoport kiliritése

Tornaterem, konditerem

Utszakaszok hossza alapjdn /t2a<1,5 perc
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1,42 perc<1,5 perc: megfelel
ahol:

t2a:a vizsgalt helységcsoport kilritési id6tartama a menekilési Utvonalra vagy biztonsagos térbe
vezet6kijarattdl legtavolabb levé helységtSl mért dtvonalhossz alapjan, percben

tlma: a helység elhagyasanal szamitott kilritési id6tartam: 0,71 perc

s2i: annak a helységnek a legtavolabbi kijarattél a menekilési Utvonalba vagy biztonsagos térbe
vezet6 kijdratig vett Utvonalainak egyittes hossza, amely a tlma-val egylittesen a legnagyobb t2a
értéket adja, méterben: 20

vi: haladasi sebesség 28 m/perc

Kiliritési utvonal szabad szélesséqg dtbocsato képesséq alapjan

e N2 n 53 103 5 _ _
£2b = tyl + oy e T Zima Ty =043+ =043 40,77 + 0,18 = 1,38 perc

1,38 perc=1,5 perc: megfelelt
ahol:

t2b: a vizsgalt helységcsoport kiliritési id6tartama, a kiliritési Utvonal szabad szélességének
atbocsatoképessége alapjan percben

tyl: a legszlikebb keresztmetszet eléréséhez sziikséges id6, a kiliritésnél szamitasba vett, hozzd
legkozelebb es6 helység legkdzelebbi ajtajatdl mérve, az Utszakaszok alapjan, percben: 0,43

N2: a kilritési itvonalon szamitasba vett sz(ikitésen menekiilé személyek szama, 103 f6

s2i: a legszlkebb keresztmetszett6l a menekilési Utvonalra vagy biztonsagos térbe vezetd kijaratig
tartd utvonalak egylittes hossza, méterben: 5 m

k: 41,7

12szi: a helységcsoport kilritési Utvonaldnak legszlikebb keresztmetszetet adé szélessége, méterben:
1,27m+1,93m

vi: haladasi sebesség : 28 m/perc



Szamitdsba vett menekiilési _utvonalra _vagy biztonsdgos térbe vezeté nyildszdrok
dtbocsdto képessége alapjdn

N2

t2e=ty2 +——m =
c=50 kox3ie, L2szi

0,18 =018 + 1,17 = 1,35 perc

* 41,7« 21

1,35 perc £ 1,5 perc: megfelel
ahol:

t2c: a vizsgdlt helységcsoport kilritési id6tartama, menekilési Utvonalra vagy biztonsagos térbe
vezet6 nyildszardk, falnyildsok dtbocsatd képessége alapjan, percben

ty2: a menekilési Utvonalra vagy biztonsagos térbe vezeté nyildszardk, falnyilasok eléréséhez
sziikséges id6, a helységcsoport helységei kozul — a kiliritésnél szamitdsba vett — az ajtéhoz,
falnyilashoz legkdzelebb esé helység ajtajatol mérve, percben: 0,18

N2: a vizsgdlt helységcsoportbdl eltavolitandd személyek szama, 103 6

k: 41,7

I12szi: a menekiilési utvonalra vagy biztonsagos térbe vezet6 nyilaszardk, falnyildsok szabad nyilds-
szélessége, méterben: 2,1 m

Készitette:
Rajos Attila
Tlizvédelmi el6add
84823/7/2014



